
 



 عزيزي الطالب 

وعرض سئلة أدناه. مع الاعتناء بوضوح الخط جابة حسب ورود الأسئلة التالية ورتب اجابتك في دفتر الإجميع الأ على أجب

.الإجابة  

  السؤال الأول[ 𝟏𝟒 درجة ]

a)   :انف التقرير∃ 𝑥 ∈ ℤ ∋  𝑥2 − 1 <  وعين قيمة صوابه بعد نفيه.      2−

b)     إذا كانت 𝐴, 𝐵, 𝐶 :ثلاث تقارير مفروضة, فأثبت أن 

           𝐴 ∨ (𝐵 ∧ 𝐶) ≡ (𝐴 ∨ 𝐵) ∧ (𝐴 ∨ 𝐶) 

c)  عبارة التالية من حيث كونها صائبة أو خاطئة مع التبرير:الأدرس 

𝐴فإنه إذا كان    𝐵و  𝐴لأي مجموعتين  ⊆ 𝐵   فإن  𝐵′ ⊆ 𝐴′. 

d) :أدرس كل عبارة فيما يلي من حيث كونها صائبة أو خاطئة مع التبرير 

,1−,2) إن   (1 √3, 5) ∉ ℚ4 

2) ∀𝑎, 𝑏, 𝑐 ∈  ℤ ∶ 𝑎|𝑏 ∧  𝑎|𝑐 ⟹ 𝑎|𝑏 − 𝑐 

             

 [ 𝟏𝟎 درجات ]السؤال الثاني 

a)    :أعط مثالا واحدا فقط لكل مما يأتي 

,𝐴 ثلاث مجموعات غير خالية (1 𝐵, 𝐶    بحيث أن 𝐶 ⊆ 𝐴 ∪ 𝐵   و 𝐴 ∩ 𝐵 ⊈ 𝐶   

𝐴|بحيث    𝐵و   𝐴مجموعتين منتهيتين  (2 ∪ 𝐵| ≠ |𝐴| + |𝐵|. 

b)     إذا علمت أن المجموعةS = {x ∈ ℝ | 0 < x <    قابلة للعد فأثبت أن مجموعة الأعداد الحقيقية غير     {1

 قابلة للعدغير 

c) :استخدم مبدأ الاستقراء الرياضي لإثبات صحة التقرير الآتي 

   ∀ 𝑛 ∈  ℤ+ ∶    2𝑛 > 𝑛 

 

 [ 𝟕 درجات ] ثالثالسؤال ال

a)  إذا عرفنا علاقة𝑅  علىℕ :كما يلي 

∀  𝑥, 𝑦 ∈ ℕ ∶   𝑥 𝑅 𝑦 ⟺ 2|(𝑥 + 𝑦)                           (x + y 2 يقسم)                                   

 .𝑅ومن ثم أكتب أصناف التكافؤ بالنسبة للعلاقة   ℕعلاقة تكافؤ على   𝑅فأثبت أن            

b) على    |ل " هل علاقة قاسم "ℤ∗   تخالفية؟ ولماذا؟ 

 

 

 



 

 [ 𝟗 درجات ]رابعالسؤال ال

a) كان  ذا إ𝐴
   𝑓   
→  𝐵

   𝑔   
→  𝐶    تطبيقين غامرين فأثبت أن   𝑔 ∘ 𝑓   تطبيق غامر من𝐴    إلى𝐶. 

b)     إذا كان𝑓 ∶ ℝ ⟶ ℝ       :تطبيقا معرفا  كما يلي𝑓(𝑥) = 𝑥2       :فأجب عما يلي 

 .𝑓أوجد مدى التطبيق  (1

 .𝑓−1(16)أوجد   (2

     (c   ليكن(ℝ∗,⋆)   معرفة كما يلي:  ⋆نظاما مغلقا حيث 

∀  𝑥, 𝑦 ∈ ℝ∗ ∶   𝑥 ⋆  𝑦 =
𝑥𝑦
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 ادرس هذا النظام من حيث كونه:    

 ابداليا. (1

 يملك عنصر محايد. (2

 يملك نظيرا لكل عنصر فيه. (3

سئلة بالتوفيقانتهت الأ  


